Stato 1: il treno sta per entrare
nel cappio, ha il rosso alla sua
sinistra; I'interruttore A é chiuso B

il B @ aperto (e chiuso il primo

A sezionamento che il treno
incontra).

A : sezionamento bipolare di linea
B : sezionamento bipolare di linea

Scatola nera : deviatore bipolare




Stato 2: il treno e entrato nel
cappio, ha il rosso alla sua
sinistra; l’interruttore A e chiuso B
il B @ aperto (e chiuso il primo
A sezionamento che il treno
incontra).

A : sezionamento bipolare di linea

B : sezionamento bipolare di linea

Scatola nera : deviatore bipolare




Stato 3: il treno e entrato nella
zona nera o neutra del cappio,
viene fermato; l'interruttore A e

aperto il B @ aperto (la zona B
neutra e isolata). Se il treno
A dovesse andare avanti si
ritroverebbe il rosso a destra e
invertirebbe la marcia.

A : sezionamento bipolare di linea
B : sezionamento bipolare di linea

Scatola nera : deviatore bipolare




Stato 4: il treno e fermo nella
zona neutra, interruttoriAe B
aperti; si inverte la posizione del B

Q deviatore (la scatola nera): il

circuito cambia polarita; adesso
il treno incontra il rosso alla sua
sinistra.

A : sezionamento bipolare di linea
B : sezionamento bipolare di linea

Scatola nera : deviatore bipolare




Stato 5: si chiude l'interruttore B
e chiuso, il treno riparte col rosso
a sinistra e riprende a percorrere B

il cappio; l'interruttore A e
A aperto.

A : sezionamento bipolare di linea

B : sezionamento bipolare di linea

Scatola nera : deviatore bipolare




Stato 6: il treno esce dal cappio,
ha il rosso sempre alla sua

sinistra; I’interruttore B é chiuso
I'interruttore A e aperto. B

A Se il treno affronta il cappio
dall’altro lato, i ruoli di A e B si

scambiano

A : sezionamento bipolare di linea

B : sezionamento bipolare di linea

Scatola nera : deviatore bipolare




